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1. Základní údaje o škole 
 

název školy:  Základní škola, Praha 13, Janského 2189 

sídlo školy:  Janského 2189/18, Praha 5-Stodůlky, 15500   

2. Charakteristika školy:  
 

Základní škola Janského 2189, Praha 13 je jednou z 10 sídlištních škol na Praze 13. Jsme 

školou, která spojuje nultý ročník, 1. a 2. stupeň. Chápeme, že škola je součástí života každého 

z nás, a proto dbáme na individuální přístup a osobní kontakt s každým žákem a jeho rodinou. 

Naše škola je postavena na okraji sídliště Velká Ohrada s výhledem na Prokopské údolí. První 

žáky jsme přivítali 1. 9. 1991, právní subjektivitu škola získala 1. 1. 1992. V současné době 

vzděláváme 370 žáků, jejichž počet stále stoupá.  

Žáci se vzdělávají podle školního vzdělávacího programu "Správná škola". 

Protože chceme uplatňovat nové trendy ve výchově a vzdělávání žáků, velmi pečlivě a 

zodpovědně jsme připravili nový ŠVP. Na 1. stupni jsou žáci vzděláváni dle programu  STEP 

BY STEP - Začít spolu. Škola získala certifikaci v roce 2019 a od té doby patříme do 

mezinárodní sítě škol, které vzdělávají dle tohoto programu. Podrobné informace o programu 

naleznete na  www.sbscr.cz. 

Hlavní myšlenkou celého programu je upřednostnění individuálního přístupu k dítěti, 

partnerství rodiny, školy a širší společnosti. Při vzdělávání klademe důraz na podnětné 

prostředí, kooperativní učení, projektové vyučování a integrovanou tématickou výuku. Z 

uplatňování těchto prvků ve výuce vychází i náš vzdělávací program "Správná škola". Při výuce 

čtení využíváme různých metod, od tradiční analyticko-syntetické přes novější genetickou až 

po metodu splývavého čtení www.abcmusic.cz, čímž jsme u dětí zvýšili úroveň čtení a 

čtenářské gramotnosti. Děti čtou plynule a s porozuměním a daří se to i dětem se specifickými 

poruchami učení (např. dyslexie).  

Výuka anglického jazyka probíhá již od 1. ročníku.  

Výuka na 2. stupni začíná přechodem žáků do 6. ročníku, kde si mohou vybrat z možností dále 

studovat ve třídách s rozšířenou výukou jazyků (německý a ruský jazyk) nebo v přírodovědně 

zaměřených třídách s rozšířenou výukou přírodovědných předmětů nebo ve sportovních třídách 

zaměřených na atletiku.  Žáci volně navazují na program STEP BY STEP – Začít spolu, kdy 

na%20%20www.sbscr.cz
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výuka na 2. stupni probíhá dle metod RWCT – Kritické myšlení společně v kombinaci se 

systematickou projektovou výukou. Projektová výuka probíhá v rámci ročníkových projektů, 

krátkodobých a jednodenních projektů. Celá projektová výuka končí v 9. ročníku obhajobou a 

prezentací ročníkové práce nebo zapojením do projektů Post Bellum - Paměť národa, kdy žáci 

svoje práce prezentují a veřejně je obhajují před komisí a širokou veřejností. 

Naše škola spolupracuje s Evropským centrem jazykových zkoušek a nabízí pro žáky 1.-9. roč. 

přípravné kurzy a možnost složení mezinárodní jazykové zkoušky Starters (pre A1), Movers 

(A1) a Flyers (A2). Po jejich úspěšném zvládnutí žáci získají svůj první diplom z University of 

Cambridge. 

Vybavenost školy je na velmi vysoké úrovni – stále rozšiřujeme odborné učebny pro výuku 

odborných předmětů, dále škola disponuje statickou počítačovou učebnou a dvěma mobilními 

tabletovými učebnami s napojením na internet. Škola také vzdělává žáky v multimediálních 

učebnách  s interaktivními tabulemi. K rozvoji tělesné zdatnosti slouží 2 tělocvičny, fotbalové 

hřiště a víceúčelové hřiště. Dále se škola může pochlubit nově zrekonstruovaným kinosálem s 

ozvučením, keramickou dílnou, cvičným bytem, nově zrekonstruovanou školní dílnou a školní 

knihovnou s širokou nabídkou knih.  

Škola pořádá každoročně školy v přírodě, lyžařské výcvikové kurzy, výjezdy žáků do zahraničí, 

poznávací výlety, spolupracujeme se sdružením pro ekologickou výchovu TEREZA a 

sportovním klubem SK Aktis a SK Velká Ohrada. Výuku zpestřujeme návštěvami kulturních a 

naučných pořadů a výtvarných galerií. 

Ve škole také pracuje EKOTÝM složený ze žáků napříč ročníky. EKOTÝM zaštiťuje 

organizace TEREZA. 

Ve 3. a 4. ročníku žáci absolvují bezplatný kurz plavání. Při školní knihovně pracuje Klub 

mladého čtenáře. Nabízíme také možnost psychologického poradenství, nápravy řeči a 

spolupracujeme se středisky protidrogové prevence. 

Ve škole pracují 2 speciální pedagogové, kteří se věnují integrovaným dětem a dětem se 

speciálními vzdělávacími potřebami a pomáhají vytvářet individuální vzdělávací plány. 

Pro žáky 1. - 4. ročníku je k dispozici 5 oddělení školní družiny s ranním i odpoledním 

provozem. 

V odpoledních hodinách se žáci mohou věnovat zájmové činnosti v mnoha kroužcích 

pořádaných školou i jinými organizacemi v budově školy. 

Žáci dostávají zdravé svačinky z akce "Ovoce do škol", k dispozici je i svačinový automat na 

mléčné výrobky. 
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Obědy se vydávají v  prostorné jídelně  s možností výběru ze 2 teplých jídel se zaměřením na 

zdravou výživu. Po domluvě s kuchařkami je možné individuálně přistupovat i k dietám pro 

děti nemocné cukrovkou či k dětem s bezlepkovou dietou. 

Naši žáci se pravidelně účastní vědomostních, pěveckých a sportovních soutěží v rámci obvodu 

i celé Prahy, ve kterých často obsazují přední místa, což dokladuje výstavka diplomů a pohárů 

na chodbách školy. 

Škola jako celek se hlásí k novým trendům ve vzdělávání, jejichž cílem je motivovat žáky pro 

celoživotní učení, vést je k všestrannému rozvoji osobnosti, naučit je účinné a otevřené 

komunikaci a připravovat je k tomu, aby se projevovali jako svobodné a odpovědné bytosti se 

všemi právy a povinnostmi.  

Základní škola Janského má všechny předpoklady být dobrou školou. Hlavní devízou je 

úspěšná spolupráce s rodiči, kdy se profiluje jako škola rodinného typu, která působí příznivě 

na výsledky práce dětí i jejich učitelů. Při počtu asi 370 žáků ve škole jsou vztahy mezi dětmi 

navzájem i mezi dětmi a učiteli velmi přátelské a otevřené.  

Vizitkou práce našich pedagogů je řada spokojených žáků a rodičů. 

 

Komentovanou virtuální prohlídku školy naleznete na: 

 

https://prohlidky.virtualvisit.cz/ZS_Janskeho/  

 

Kapacita školy: 540 žáků 

 

Počet tříd:  nultý ročník:  2  

1. stupeň:  10 

2. stupeň:  8 

 

   

 

 

 

 

 

 

https://prohlidky.virtualvisit.cz/ZS_Janskeho/
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K největším úspěchům školního roku 2022/2023 byla realizace kompletního osvětlení 

v budově. Základní škola Janského se zapojila do projektu, který zaštiťuje ÚMČ Praha 13 a 

jehož cílem je snížení energetické zátěže. Během celého září a října došlo ke kompletní výměně 

svítidel. Nové LED osvětlení celé škole ušetří elektrickou energii. Bylo namontováno přes 1000 

kusů nových svítidel, které zlepší pracovní prostředí našich žáků a zaměstnanců, a to nejen při 

výuce. Navíc podle slov pana starosty ing. Davida Vodrážky budou veškeré investice zpětně 

hrazeny z úspor na elektrické energie. Moc si ceníme pomoci ÚMČ Praha 13 za pomoc při 

realizaci takto velkého a potřebného projektu. 
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Mezi další úspěchy školy patří také opětovné získání Stříbrného certifikátu Českého 

olympijského výboru za aktivní účast v Sazka olympijském víceboji. Škole se podařilo zapojit 

93% žáků do projektu odznaku všestrannosti, který založili dva zlatí olympijští medailisté v 

desetiboji Robert Změlík a Roman Šebrle. Hlavním cílem odznaku je všestranný sportovní 

rozvoj žáků. Ať už to jsou děti, které pravidelně sportují, ale mohou být vedeny v klubech 

jednostranně, nebo děti, které nesportují ve volném čase vůbec. Hlavní je tedy sledování 

pokroků dětí, a to především u těch méně zdatných.  
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Protože škola k výchově a vzdělávání mladého člověka přistupuje komplexně, vyhodnocuje jak 

negativní, tak pozitivní chování a přístup ke vzdělávání. Z tohoto důvodu byla letos vyhlášena 

poprvé Cena ředitele školy. Tuto cenu obdrží morálně vyspělý žák, který svým přístupem a 

chováním pozitivně ovlivňuje své spolužáky, a tak přispívá k dobrému klimatu školy. Tuto cenu 

letos získali žáci: Kryštof Prokop, 7. B  

   Tomáš Mičkal, 8. B 

   Khan Trong Pham, 8. A 
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Dále se škola zapojila do Národního plánu doučování stejně jako většina škol v ČR. 

Tento program byl využit pro všechny žáky ohrožené školním neúspěchem. Doučovali 

kmenoví učitelé i externisté.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Škola dále pokračuje v dotačním programu Šablony JAK. Cílem této výzvy je podpořit základní 

školy aktivitami  zaměřenými na osobnostně profesní rozvoj pedagogů a zvyšování kvality 

vzdělávání v základních školách prostřednictvím sdílení zkušeností pedagogů a spolupráce s 

odborníky z praxe. 

S přílivem ukrajinských uprchlíků do ČR vzrostla enormně zátěž českým školám.  
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Jednou z nejpalčivějších otázek bylo 

financování pomůcek pro tyto žáky. Škola 

opět využila možnosti požádat o příspěvek 

z CTP Fondu Terezy Maxové dětem na 

podporu vzdělávání ukrajinských žáků a 

studentů v ČR. Tento fond má za cíl 

podpořit ukrajinské rodiny zasažené 

válečným konfliktem a jejich děti v oblasti 

vzdělávání a osobního rozvoje. Škola 

využila příspěvek pro nákup pomůcek a 

materiálů pro rozvoj, vzdělávání a 

začlenění ukrajinských žáků. 

 

Dalším úspěchem bylo získání dotace v programu O2 Chytrá škola v hodnotě 100.000,-Kč na 

preventivní a adaptační programy pro naše žáky.  

 

 

 

 

 

Škola v tomto školním roce opět navázala spolupráci s Farní charitou Stodůlky. Díky této 

spolupráci se podařilo zařídit finance na výjezd na školní akce a školy v přírodě pro žáky 

sociálně znevýhodněné.     

 

 Škola opětovně získala certifikát aktivní škola 

www.proskoly.cz. Projekt Proškoly.cz vznikl v 

roce 2007 jako pomůcka pro žáky základních a 

středních škol, kteří stojí před rozhodováním, 

jaký si vybrat studijní obor nebo kam se vydat 

ve své další profesní specializaci. Žáci si spolu 

se svými rodiči a učiteli nalézají oblasti, ve 

kterých jsou dobří, i ty, na jejichž rozvoj je 

potřeba se zaměřit.  

http://www.proskoly.cz/
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3. Zřizovatel školy 
 

Městská část Praha 13 (IČO: 00241687) 

se sídlem: Sluneční nám. 2580/13, Stodůlky, 15800 Praha 5  

 

4. Vedení školy 
 

- ředitel:    Mgr. Jan Havlíček 

- statutární zástupce ředitele školy: Mgr. Marcela Kolářová 

- vedoucí vychovatelka:  Marie Lišková 

- vedoucí školní jídelny:  Jaroslava Krejzová 

 

5. Adresa dálkového přístupu:  
 

datová schránka b8dped5 

e-mailová adresa skola@zs-janskeho.cz 
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6. Základní výkonové údaje o škole 
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Pedagogický sbor ZŠ Janského je velmi stabilní. Hlavním důvodem odchodů je stěhování nebo 

odchod do důchodu. 

Dva učitelé si doplňují kvalifikaci. Vztahy jsou na velmi vysoké úrovni. Mnoho učitelů se 

pravidelně setkává i mimo budovu školy na společných akcích.  

Škola pravidelně pořádá pro své zaměstnance teambuildingový pobyt. Dále škola organizuje 

pro své zaměstnance sportovně společenská setkání během školního roku jako jsou bowlingové 

turnaje a laser-game. 
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7. Údaje o školské radě 
 

pozice jméno a příjmení   

předsedkyně    Jana Shweiki 

členka     Hana Zachar  

člen     Ing. Michal Drábek  

členka     Ing. Milada Staňková  

členka     Mgr. Renata Ulvrová  

členka     Mgr. Marcela Kolářová  

funkční období rady: 2021 - 2023 
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8. Obory vzdělání vyučované školou 
      

79-01-c/01 Základní škola 

 

Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání se nazývá Správná škola.  Na 1. stupni je 

založen na metodice projektu STEP BY STEP - Začít spolu, která vede žáky k větší 

samostatnosti, schopnosti spolupráce a rozvíjí i jejich sociální dovednosti. ZŠ Janského je 

certifikovanou školou Step by Step – Začít spolu a je součástí mezinárodní sítě škol podporující 

tento program. 

Na 2. stupni je výuka založena na metodice kritického myšlení a vykazuje prvky tradičního 

vyučování se snahou o systematické začlenění projektové výuky. Nově je zapojena rozšířená 

výuka přírodovědně zaměřených předmětů formou odpoledních kroužků financovaných z 

dotací EU. 

 

79-01-c/01 Základní škola – rozšířená výuka jazyků 

 

ZŠ Janského nabízí možnost na 2. stupni vzdělávat své žáky ve třídách s rozšířenou výukou 

cizích jazyků. Od 6. ročníku tedy mají žáci možnost výběr studovat druhý cizí jazyk.  

Na výběr mají:  -německý jazyk   

   -ruský jazyk   

 

Žáci jsou vzděláváni moderními vyučovacími metodami s velkým důrazem na komunikační 

dovednosti žáků. Škola také pořádá mnoho zájezdů do zahraničí, které rozšiřují u žáků 

komunikační schopnosti. 

Dále naše škola spolupracuje s Evropským centrem jazykových zkoušek a nabízí pro žáky 1. - 

9. roč. přípravné kurzy a možnost složení mezinárodní jazykové zkoušky Starters (pre A1), 

Movers (A1) a Flyers (A2).  

Po jejich úspěšném zvládnutí žáci získají svůj první diplom z University of Cambridge. 

 

 

 

 

79-01-c/01 Základní škola – rozšířená výuka tělesné výchovy  
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Ve školním roce 2020/2021 jsme ve spolupráci s klubem SK Aktis Praha otevřeli první 

sportovní třídu se zaměřením na atletiku, a to pro žáky 6. ročníku. Sportovní třída má dotaci 4 

hodiny tělesné výchovy týdně. Výuka je zaměřena na všestranný rozvoj tělesné zdatnosti se 

zaměřením na rozvoj atletických dovedností.  
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9. Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího 

programu (v daném šk. roce) ve formě otázek a odpovědí. Zadáno 

zřizovatelem školy. 
 

1) Jaké byly hlavní cíle a priority školy pro tento školní rok? 

 

Při vytváření koncepce škola reagovala na hlavní strategické linie rozvoje vzdělávání v České 

republice pro dosažení vyšší kvality a funkčnosti vzdělávání, uspokojování vzdělávacích potřeb 

dětí a mládeže, v neposlední řadě rozvíjení autonomie, vyššího potenciálu škol i otevřenosti ke 

společnosti. Zdůrazňuje výchovný i výukový přístup, který bude dobrý, pokud budou 

respektovány potřeby dítěte, vědomé aktuální pojímání vlastního života jako smysluplného 

celku, který akceptuje vlastní minulost a uvažuje o budoucnosti. 

Povzbuzuje vlastní identitu jedince, který si začíná uvědomovat, že jen rodina nestačí a že 

rozhodování o jeho dalším životě závisí i na dalších lidech. Rodičovské postoje se pod vlivem 

změn v rodině stávají tolerantnějšími, méně autoritativními a na druhé straně ztrácejí 

charakteristické rysy své sociální role. Škola, kterou dítě navštěvuje, se pak stává součástí 

identity dítěte. 

Škola poskytuje dětem kvalitní vzdělávání a nabízí místo s přátelskou atmosférou, podporující 

morální hodnoty a tradice, kde se žáci, rodiče a zaměstnanci budou cítit bezpečně a spokojeně. 

 

ZŠ Janského rozvíjela zejména tyto oblasti: 

 

Oblast výchovně – vzdělávací 

 

Učitelé používají moderní metody a výukové moduly učení, které lépe připraví žáky pro život 

a práci ve 21. století. Tyto dovednosti jsou rozvíjeny při výuce v programu Začít spolu. Tyto 

kompetence se budou nadále prohlubovat. Jde o spolupráci, budování znalostí, sebeřízení, 

řešení problémů reálného světa, využití ICT při učení a pokročilou komunikaci. 

Škola se také více zaměřuje na environmentální výchovu, která slouží jako prostředek pro 

spolupráci učitelů i rodičů a všestranný rozvoj žáků naší školy. Tento záměr vychází z 

aktuálních potřeb školy, její polohy i vzdělávacího programu a byl vytvořen na základě 

komunikace s učiteli 1. i 2. stupně. 
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Školní vzdělávací program je stále aktualizován a přizpůsobován potřebám školy. V rámci 

environmentální výchovy se mnoho aktivit přesouvá na pozemek školy a do přilehlého okolí a 

zvyšuje tím dobu pobytu žáků v přírodě. 

Školní poradenská činnost – ve škole funguje školní poradenské pracoviště, které sdružuje 

výchovného poradce, metodika primární prevence a dva speciální pedagogy.  Nadále pokračuje 

spolupráce s SPC a PPP. 

Projekty – škola navazuje na tradici konání krátkodobých i dlouhodobých projektů školy, 

rozšiřuje ji o řadu environmentálních projektů a s jejich výsledky seznamuje veřejnost. 

Pokračuje spolupráce s občanským sdružením ORNITA.  

V rámci environmentální výchovy jsme v některých třídách zavedli živé koutky se zvířaty 

(želva, křeček), o které se starají žáci. 

Škola organizuje pro žáky 2. stupně roční projekty ve všech ročnících. Děti svoje práce v závěru 

roku obhajují za přítomnosti rodičů a široké veřejnosti Prahy 13.  

 

Oblast personální 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků – škola vytváří dostatečný prostor a nabídku pro 

další vzdělávání učitelů. Ať se jedná o jednotlivce nebo o proškolování celé sborovny.  

Učitelské portfolio – učitelé jsou motivováni kolegy k vedení osobního portfolia, které slouží 

jako nástroj sebehodnocení.  

Kvalitní mezilidské vztahy – škola  organizovala společné akce v průběhu roku a tematicky 

zaměřené pobyty na konci přípravného týdne, aby společně strávenými chvílemi byla 

utužována pracovní a přátelská atmosféra. 

 

Oblast materiálně-technická a ekonomická 

 

Rekonstrukce – došlo k rekonstrukci kinosálu 

Modernizace počítačové sítě – v tomto školním roce proběhl audit a na základě jeho závěrů 

dochází k postupné obnově počítačového vybavení. Průběžně dochází k modernizaci 

softwarového vybavení školních počítačů zejména aktuální operační systém Windows.  

Zabezpečení budovy a areálu školy – ve škole je zajištěn stálý pracovník recepce. Nově škola 

využívá čipového systému BELLhop pro vyzvedávání dětí ze školní družiny. 

Projekty, dotace a granty - škola se stále zapojuje do dotačních programů k získávání dalších 

finančních prostředků na rozvoj. 
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Oblast spolupráce a public relations 

 

Spolupráce s institucemi a se zřizovatelem – škola nabízí aktivity dětem z mateřských škol a 

ostatních ZŠ. Nadále pokračuje v účasti na akcích pořádaných ÚMČ Praha 13. 

Spolupráce s rodičovskou veřejností – škola stále prohlubuje partnerství s rodiči a jejich 

zapojení do života školy. Snažíme se být školou vstřícnou, přátelskou a otevřenou ke svému 

okolí. Organizujeme společné akce pro rodiče a děti. 

Prezentace školy – škola pokračuje v prezentování školy na vlastních webových stránkách, v 

regionálním tisku (např. zpravodaj STOP), v televizi Praha 13 i ve veřejnoprávní televizi. Nově 

škola zřídila FB profil. Škola nadále pořádá akce pro širokou veřejnost Prahy 13.  

  

 

2) Jak se škola vyrovnala s dopady pandemie covid-19 na vzdělávání a 

život školní komunity? 

 

Základní škola Praha 13, Janského 2189 se s dopady pandemie covid-19 na vzdělávání a život 

školní komunity vyrovnala velmi dobře. Škola se rychle přizpůsobila novým podmínkám a 

dokázala zajistit kvalitní vzdělávání i v době distanční výuky. 

 

Vzdělávání 

 

V době uzavření škol v roce 2020 škola využívala k distanční výuce platformu Google 

Classroom. Žáci měli k dispozici online materiály a úkoly, které mohli plnit v individuálním 

tempu. Škola také poskytovala individuální podporu žákům, kteří měli s distanční výukou 

potíže. 

V roce 2021, kdy se školy začaly opět otevírat, škola pokračovala ve využívání online výuky 

jako doplňku prezenční výuky. Žáci tak měli možnost procvičovat učivo v době, kdy jim to 

vyhovovalo. 
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Život školní komunity 

 

Škola se snažila i v době pandemie udržet kontakt se žáky a jejich rodinami. Žáci se mohli 

účastnit online kroužků a aktivit, které škola pořádala. Škola také pořádala online akce pro 

rodiče, jako jsou přednášky nebo besedy. 

Škola dokázala zajistit kvalitní vzdělávání i v době distanční výuky a udržet kontakt se žáky a 

jejich rodinami. 

 

Zde jsou některé konkrétní kroky, které škola podnikla pro zvládnutí pandemie: 

 

-škola zakoupila licence pro platformu Google Classroom, která umožnila žákům a učitelům 

komunikovat a pracovat společně online. 

-škola vytvořila tým pro distanční výuku, který zajišťoval technickou podporu a připravoval 

materiály pro žáky. 

-škola poskytla individuální podporu žákům, kteří měli s distanční výukou potíže. 

-škola pořádala online kroužky a aktivity pro žáky. 

-škola pořádala online akce pro rodiče. 

 

3) Jaké byly nejvýznamnější změny nebo inovace, které škola zavedla v 

oblasti pedagogiky, kurikula, hodnocení nebo dalších aspektů vzdělávání? 

 

Základní škola, zavedla v oblasti pedagogiky, kurikula, hodnocení a dalších aspektů vzdělávání 

řadu změn a inovací. Mezi nejvýznamnější patří: 

 

V oblasti pedagogiky: 

 

Zvýšení důrazu na aktivní učení a spolupráci žáků. Škola se snaží, aby žáci byli aktivními 

účastníky výuky a aby spolupracovali s ostatními žáky a učiteli. K tomu využívá různé metody 

a techniky, jako jsou projektové vyučování, kooperativní učení nebo prostředí Google 

Classroom a další IT vybavení. 

 

Zavedení individuálního přístupu k žákům  
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Škola se snaží, aby každý žák dostal to, co potřebuje k tomu, aby se mohl úspěšně učit. K tomu 

využívá různé formy podpory, jako jsou individuální konzultace, doučování nebo speciální 

vzdělávací programy. 

Škola připravuje aktivně žáky na výzvy 21. století. K tomu využívá moderní technologie a 

metody, které rozvíjejí u žáků kritické myšlení, kreativitu a řešení problémů. 

 

V oblasti hodnocení 

 

Škola se snaží, aby hodnocení bylo užitečné pro žáky a učitele. K tomu využívá formativní 

hodnocení, které žákům poskytuje zpětnou vazbu na jejich práci a pomáhá jim se zlepšovat. 

 

Součástí hodnocení je také vlastní sebehodnocení žáků. Škola motivuje žáky k tomu, aby se 

sami hodnotili. K tomu jim poskytuje nástroje a podporu. 

 

V dalších aspektech vzdělávání 

 

Zavedení systému mentorů pro učitele. Škola podporuje profesní rozvoj učitelů tím, že jim 

poskytuje mentory z vlastních  řad, kteří jim pomáhají s rozvojem jejich dovedností. 

 

Zavedení systému spolupráce s rodiči 

  

Škola se snaží, aby rodiče byli zapojeni do vzdělávání jejich dětí. K tomu využívá různé formy 

spolupráce, jako jsou konzultace, workshopy nebo akce pro rodiče. Aktivní komunikace 

probíhá rychlou formou přes aplikaci Bakalář. 
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4) Jak se škola podílela na spolupráci s ostatními školami, rodiči, místními 

partnery nebo dalšími zainteresovanými stranami? 

 

Základní škola se podílí na spolupráci s ostatními školami, rodiči, místními partnery a dalšími 

zainteresovanými stranami v následujících oblastech: 

 

Rodičovská spolupráce 

 

Základní škola Janského spolupracuje s rodiči žáků v rámci školské rady, která se schází 

pravidelně několikrát do roka. Školská rada se podílí na organizaci školních akcí, poskytuje 

zpětnou vazbu učitelům a spolupracuje na rozvoji školy. 

 

Místní spolupráce 

 

Základní škola Janského spolupracuje s místními partnery, jako jsou například knihovna, 

kulturní centrum KD Mlejn a sportovní kluby Prahy 13. Tato spolupráce umožňuje žákům 

rozšířit své znalosti a dovednosti v rámci mimoškolních aktivit. 

 

Spolupráce s dalšími školami 

 

Základní škola Janského spolupracuje s ostatními základními školami v Praze 13 v rámci 

společných projektů a akcí. Například spolupracuje na organizaci sportovních a kulturních akcí, 

výměnných pobytů nebo projektů zaměřených na rozvoj čtenářské gramotnosti. 

  

Spolupráce s dalšími zainteresovanými stranami 

 

Základní škola spolupracuje s dalšími zainteresovanými stranami, jako jsou například 

neziskové organizace, firmy nebo úřady (zejména ÚMČ Praha 13). Tato spolupráce umožňuje 

škole získávat finanční podporu a zdroje pro rozvoj svých aktivit. 
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5) Jak hodnotíte spokojenost a zapojení žáků, učitelů a dalších zaměstnanců 

školy? 

 

Na základě zaslaného online dotazníku žákům 

 

Žáci školy jsou spokojeni s výukou, prostředím školy a vztahy s učiteli. V anketě, která byla 

provedena ke konci školního roku 2022/2023, se 83 % žáků vyjádřilo, že jsou spokojeni s 

výukou, 87 % žáků se vyjádřilo, že jsou spokojeni s prostředím školy a 82 % žáků se vyjádřilo, 

že jsou spokojeni s vztahy s učiteli. 

 

Další šetření, tentokráte cílené na učitele, proběhne ve školním roce 2023/2024. 

 

Pro žáky 

 

Škola nabízí bohatou nabídku mimoškolních aktivit, které žákům umožňují rozvíjet své zájmy 

a dovednosti. 

Škola pořádá pravidelné akce pro žáky a jejich rodiče, které podporují spolupráci mezi školou 

a rodinou. 

Škola se zaměřuje na rozvoj osobnostních a sociálních kompetencí žáků. 

 

Učitelé 

 

Škola poskytuje učitelům možnost se vzdělávat a rozvíjet své dovednosti. 

Škola podporuje spolupráci mezi učiteli a poskytuje jim příležitosti k vzájemné výměně 

zkušeností. 

Škola se zaměřuje na profesní rozvoj učitelů. 

 

Ostatní pracovníci 

 

Škola poskytuje zaměstnancům možnost se dále vzdělávat a rozvíjet své dovednosti. 

Škola nabízí zaměstnancům příjemné pracovní prostředí. 
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Základní škola Janského je škola, která se snaží o to, aby žáci, učitelé a další zaměstnanci byli 

spokojeni a zapojeni. Škola nabízí řadu aktivit a podpory, které pomáhají dosahovat tohoto cíle. 

 

6) Jaké byly největší problémy, se kterými se škola musela vypořádat v tomto 

školním roce? 

 

Za školní rok 2022/2023 byly největší problémy, se kterými se škola musela vypořádat, 

následující: 

 

Nárůst počtu žáků 

 

V tomto školním roce došlo k nárůstu počtu žáků z válkou zasažené Ukrajiny o 13 %. To mělo 

za následek zvýšenou zátěž pro pedagogický sbor a sníženou kapacitu některých učeben.  

 

Nárůst cen energií a materiálu 

 

Náklady na energie a materiál pro školu v tomto roce výrazně vzrostly. To mělo za následek 

zvýšení rozpočtu školy a sníženou možnost investovat do dalších rozvojových projektů. 

 

Pandemie COVID-19 

 

Dopady pandemie COVID-19 a uzavření škol stále ještě přes veškerou snahu a pomoc, kterou 

škola nabídla, se u malého procenta žáků stále projevuje.   

 

Nedostatek pedagogických a nepedagogických pracovníků 

 

Na trhu práce je nedostatek kvalifikovaných pedagogických pracovníků. To může v budoucnu 

vést k problémům s personálním zajištěním školy. 

Nevýhodně podepsaná smlouva předchozím ředitelem s Anglofonní ZŠ. Smlouva je ve fázi 

výpovědi, nicméně stále probíhá tříletá výpovědní lhůta. 
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Škola se snaží s těmito problémy vypořádat následujícími opatřeními 

 

Investice do modernizace školy 

 

Škola investuje do modernizace budovy a vybavení. To má za cíl zlepšit podmínky pro výuku 

a další aktivity. 

 

Zvýšení spolupráce s rodiči 

 

Škola se snaží o zvýšení spolupráce s rodiči. To má za cíl zlepšit informovanost rodičů o dění 

ve škole a zvýšit jejich motivaci k podílení se na jejím rozvoji. 

 

Podpora pedagogických pracovníků 

 

Škola podporuje pedagogické pracovníky v jejich profesním rozvoji. To má za cíl zlepšit kvalitu 

výuky a zvýšit motivaci pedagogických pracovníků k práci ve škole. 

 

Škola se domnívá, že přijatá opatření pomohou řešit současné problémy a zajistit zdárný rozvoj 

školy v dalších letech. 

 

7) Jak se projevily tyto problémy na kvalitě a efektivitě vzdělávání a na 

atmosféře ve škole? 

 

Kvalita a efektivita vzdělávání 

 

Zvýšení absence  

Z údajů z informačního systému ČŠI vyplývá, že absence žáků školy v roce 2022/2023 vzrostla 

o 10 %. 

 

Zvýšení počtu žáků, kteří se účastní doučování 

 

Podle údajů z informačního systému ČŠI se počet žáků, kteří se účastní doučování, v roce 

2022/2023 zvýšil o 20 %. 
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Atmosféra ve škole 

 

Zvýšení počtu žáků, kteří se cítí ohroženi neúspěchem  

 

Podle průzkumu mezi žáky školy se v roce 2022/2023 zvýšil počet žáků, kteří se cítí ohroženi 

školním neúspěchem, o 2,5 %. 

Dále škola zaznamenala zvýšené procento výskytu psychických problémů u žáků především z 

2. stupně.  

 

8) Jaká opatření nebo strategie škola použila nebo plánuje použít k řešení 

těchto problémů? 

 

Konkrétně v roce 2022/2023 škola podnikla následující kroky k řešení těchto problémů 

 

Zvýšila počet hodin zaměřených na prevenci šikany a řešení konfliktů. 

Zavedla pravidelné schůzky učitelů s žáky (ranní kruhy v programu Začít spolu na 1. stupni a 

pravidelné třídnické hodiny na 2. stupni), aby učitelé mohli lépe porozumět potřebám žáků. 

Vytvořila systém podpory žáků, kteří jsou oběťmi šikany. 

Tyto kroky vedly k určitému zlepšení situace. 

Škola bude i nadále pokračovat v řešení těchto problémů.  

 

Nárůst cen energií a spotřebního materiálu 

 

Škola se snaží efektivněji využívat energie a spotřební materiál a zároveň hledá nové zdroje 

financování, aby pokryla zvýšené náklady (pronájmy apod.) 

 

Škola se domnívá, že přijatá opatření nebo strategie pomohou řešit současné problémy a zajistit 

zdárný rozvoj školy v dalších letech. 
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9) Jaké byly největší úspěchy nebo pozitivní výsledky, kterých škola dosáhla 

v tomto školním roce?  

 

Žáci školy dosahují vysoké úrovně ve vzdělávání – úspěchy v přijímacím řízení na SŠ, školní 

soutěže a vědomostní olympiády. 

Škola se umístila na 1. místě v kategorii "Chytré inovace" v soutěži o Národní ceny za 

společenskou odpovědnost. 

Škola získala certifikát "Aktivní škola". 

Škola získala certifikát "Rodiče vítáni". 

Škola získala dotaci O2 Chytrá škola na preventivní programy 

Výměna osvětlení v celé škole 

 

Kroužky a aktivity 

 

Škola nabízí širokou škálu kroužků a aktivit, které rozvíjely mimoškolní dovednosti žáků. 

Žáci školy se účastnili řady soutěží a olympiád, kde získali mnoho ocenění. 

 

  

 

 

10) Jak se tyto úspěchy odrazily na zlepšení kvality a efektivitě vzdělávání a 

na posílení povědomí a prestiže školy? 

 

 

Zvýšení počtu zájemců o studium na škole o 12%. 

Zvýšení počtu žáků, kteří se účastní školních akcí. 

Zvýšení počtu pozitivních recenzí školy na internetu. 

Zlepšení kvality výuky a na podporu žáků se vzdělávacími potřebami. 

Zvýšení povědomí o škole a jejích aktivitách. 

Škola bude i nadále pokračovat v úsilí o zlepšování kvality a efektivitě vzdělávání a o posílení 

povědomí a prestiže školy. 
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Tyto úspěchy jsou výsledkem práce celého pedagogického sboru a zaměstnanců školy, kteří se 

snaží o to, aby škola byla pro žáky bezpečným a inspirativním prostředím. 

 

11) Jaké faktory nebo podmínky přispěly k dosažení těchto úspěchů? 

 

Zaměstnanci školy 

 

Škola má kvalitní pedagogický sbor, který je odborně zdatný a motivovaný k práci s dětmi. 

Pedagogové se neustále vzdělávají a rozvíjejí své dovednosti. 

 

Řízení školy 

 

Řízení školy je otevřené a vstřícné k potřebám žáků, rodičů i zaměstnanců. Ředitel školy má 

jasnou vizi a strategii rozvoje školy. 

 

Prostředí školy 

 

Škola má moderní vybavení a prostory, které jsou vhodné pro výuku a další aktivity. 

 

Spolupráce s rodiči 

 

Škola spolupracuje s rodiči žáků. Rodiče se mohou aktivně podílet na dění ve škole. 

 

Spolupráce s dalšími partnery 

 

Škola spolupracuje s dalšími institucemi a organizacemi, například s MČ Praha 13, s úřadem 

práce, s neziskovými organizacemi apod. Tato spolupráce umožňuje škole nabízet žákům širší 

škálu možností a aktivit. 

 

Základní škola Janského v Praze 13 je škola, která se neustále rozvíjí a snaží se poskytovat 

žákům kvalitní vzdělání a všestranný rozvoj. Škola má jasnou vizi a strategii rozvoje, která je 

podporována zaměstnanci školy, vedením školy, rodiči žáků a dalšími partnery. 
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12) Jaké ocenění nebo uznání škola obdržela za tyto úspěchy od žáků, učitelů, 

rodičů, místních partnerů nebo dalších zainteresovaných stran? 

 

Ocenění od žáků 

 

Výsledky průzkumu spokojenosti žáků 

Výsledky průzkumu spokojenosti žáků z roku 2023 ukázaly, že žáci jsou se školou velmi 

spokojeni. Vyzdvihují především kvalitu výuky, vstřícné a motivující pedagogické pracovníky 

a přátelské prostředí školy. 

 

Výsledky soutěže "Rodiče vítáni" 

 

Škola získala v roce 2022 ocenění "Rodiče vítáni". Toto ocenění je udělováno školám, které 

podporují spolupráci s rodiči. 

 

Spolupráce s ÚMČ Praha 13 

Škola zasílá pravidelně příspěvky ze života školy na web https://skolyprahy13.cz/. 

Žáci se také účastní akcí pořádaných ÚMČ Praha 13. Naše škola je velmi aktivní, což ÚMČ 

Praha 13 oceňuje.  

 

 

  

https://skolyprahy13.cz/
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13) Jak se škola chystá udržet a rozvíjet tyto úspěchy v budoucnu? 

 

Zvýšení kvality výuky 

 

Škola se bude i nadále zaměřovat na zvýšení kvality výuky. To bude realizováno 

prostřednictvím dalšího vzdělávání učitelů, zavádění nových výukových metod a technologií a 

rozvoje projektové výuky. 

 

Rozšíření nabídky mimoškolních aktivit 

 

Škola bude i nadále rozšiřovat nabídku mimoškolních aktivit, aby žáci měli možnost rozvíjet 

své zájmy a dovednosti. To bude realizováno prostřednictvím spolupráce s místními 

organizacemi a institucemi. 

 

Zvýšení spolupráce s rodiči 

 

Škola bude i nadále podporovat spolupráci s rodiči. To bude realizováno prostřednictvím 

pravidelných setkání s rodiči, pořádání akcí pro žáky a rodiče a poskytování zpětné vazby 

rodičům. 

 

Rozvoj profesního rozvoje učitelů 

 

Škola bude i nadále podporovat rozvoj profesního rozvoje učitelů. To bude realizováno 

prostřednictvím nabídky kurzů a seminářů, podpory účasti na odborných akcích a poskytování 

individuálního poradenství. 

 

Zvýšení transparentnosti 

 

Škola bude i nadále zvyšovat transparentnost své činnosti. To bude realizováno prostřednictvím 

pravidelného zveřejňování výsledků školy, pořádání veřejných akcí a poskytování informací na 

webových stránkách školy. 
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Práce se žáky s OMJ 

 

Škola bez zbytečného odkladu na základě přílivu uprchlíku z Ukrajiny  realizovala podpůrná 

opatření doporučená MŠMT, pedagogicko-psychologickými poradnami nebo speciálně 

pedagogickými centry, včetně zapojení asistentek pedagoga do vzdělávacího procesu. Ve škole 

byla dětem poskytována psychologická individuální intervence a krizová 

intervence. Dále probíhala pedagogická intervence nejčastěji formou doučování či 

přípravou na vyučování. Žákům s OMJ byl k dispozici po zahájení školního roku 

adaptační koordinátor a v rámci vyučování bloky hodin Českého jazyka 

pro žáky s OMJ. 

Základní škola Janského je škola, která je otevřená spolupráci a inovacím. Škola se chystá i 

nadále rozvíjet a zlepšovat své služby, aby poskytovala žákům, učitelům a dalším 

zaměstnancům to nejlepší možné vzdělávání a pracovní prostředí. 
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10. Přípravná třída 

 

Ve školním roce 2022/2023 jsme v 

řádném termínu do přípravných tříd 

přijali 22 žáků.  

Během roku byli přijati další dva žáci 

z důvodu přestěhování a dva na 

základě dodatečného odkladu 

uděleného na naší základní škole.  

Celkem jsme v tomto roce v 

přípravných třídách vzdělávali 26 

žáků, z toho 10 chlapců a 16 dívek.  

20 žáků mělo odklad školní docházky a 6 žáků u nás plnilo povinný předškolní rok. 

V přípravných třídách jsme měli jednoho žáka s PO3 a 5 žáků s odlišným mateřským jazykem. 

V docházce do 1. třídy v naší škole pokračuje 15 dětí.  

V přípravném ročníku se děti naučily orientovat ve školním režimu, obsloužit se ve školních 

šatnách i jídelně. Děti docházely do školní družiny i na kroužky pořádané školou. V rámci 

předškolního vzdělávání si prohloubily 

předmatematické a předčtenářské dovednosti, 

zdokonalily se v oblasti grafomotoriky, jemné 

a hrubé motoriky. Děti získaly řadu znalostí o 

okolním světě. Velká část výuky byla 

zaměřena na zdokonalení rozvoje slovní 

zásoby a vyjadřovacích schopností dítěte. 

Hojně děti procvičovaly sluchovou a zrakovou 

percepci a v individuálních cvičeních se 

pedagogové snažili pracovat zejména v 

oblastech, ve kterých měly děti odklad školní 

docházky, nebo jim hrozil.  

Většina dětí se na konci přípravného ročníku 

orientuje v číselné řadě do 10, mají 

vybudovanou představu o čísle. Děti znají 
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základní geometrické tvary, poznají některá písmena abecedy a umí je poskládat do slabik či 

celých slov, orientují se v čase a prostoru. Děti umí určit počet slabik ve slově i jejich délku a 

zapsat je, poznají první i poslední hlásku slova, dokáží určit, v kterém místě slova se hláska 

vyskytuje.  

U některých dětí však i nadále přetrvávají problémy v grafomotorice a ve verbálním projevu. 

Několik dětí má i nadále problémy s pozorností a nemají dostatečně osvojenou dovednost řídit 

se při práci instrukcemi. 

 

 

Přípravná třída se během školního roku zúčastnila několika mimoškolních i školních akcí. Na 

začátku roku byl dětem poskytnut patronát od žáků 9. tříd, který spočíval v každodenní pomoci 

při příchodu do školy, obsluze v šatně a doprovodu do třídy.  

 

Akce, kterých se naši nulťáčci zúčastnili: 

• Stužkování 

• Medobraní 

• Charitativní běh Teribear pro Nadaci Terezy Maxové 

• Návštěva farmářských trhů na téma Ovoce a zelenina 

• Program v Prokopském údolí na téma Lesní zvířata pořádaná Lesy hl. města Prahy 

• Medová snídaně- projekt Ministerstva zemědělství  

• Návštěva hřbitova v rámci tématu Dušičky 

• Vánoční jarmark 

• Návštěva knihovny 

• Návštěva Mikuláše, čerta a anděla 

• Vánoční představení v divadle Kampa, prohlídka živého betlému a kostela 

• Masopustní karneval 

• Návštěva dentální hygienistky 

• Exkurze na letišti 

• Návštěva zdravotní sestřičky 

• Planetárium 

• Čarodějnický rej 

• Sportovní den OVOV 

• Dětský den v rámci dne otevřených dveří v naší škole 

• Akce ,,Hrajeme si na školu“, kdy nás navštěvovaly okolní školky 
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• Celoškolní úklid 

• Preventivní program PČR 

• Návštěva hasičské stanice 

• Oslava Mezinárodního dne dětí 

• Dílny Greenpeace 

• ZOO a Dinopark Plzeň 

• Den zdraví MČ Prahy 13 

• Promítání animovaného filmu v Cinema City Zličín 

• Škola v přírodě 

• Závěrečná zahradní slavnost a pasování na prvňáky 

 

Kurzy, kterých se naši nulťáčci zúčastnili: 

 

• plavecký kurz  

• kurz ledního bruslení 

• kurz inline bruslení 

 

V rámci některých témat jsme pro nulťáčky připravili naučně zábavné stezky 

 

• Podzimní stezka 

• Halloweenská stezka 

• Vánoční stezka 

• Stezka sv. Martina 

• Velikonoční stezka 

 

Akce pořádané školním parlamentem, kterých jsme se zúčastnili 

 

• Den šílených účesů 

• Den bez batohu 

 

Většina akcí byla spojená s probíraným tématem (ZOO, pravěk, vesmír, les, ekologie...). Na 

konci roku jsme uspořádali zahradní slavnost pro děti a rodiče, kde jsme předškoláky pasovali 

na prvňáky a rodičům jsme ukázali něco málo z naučených básní a písní. 

Ve školním roce 2022/2023 jsme přispěli: 
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• Během na Teribear – dětem z dětských domovů na studium a mimoškolní aktivity 

• Nákupem produktů v rámci Srdíčkových dnů – vážně nemocným dětem 

• Sběrem jídla a pamlsků pro zvířátka do útulku 

• Částkou 2.700 Kč z vánočního jarmarku na projekt Můj nový život do FN Motol na 

onkologické oddělení 
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11. Školní parlament  
 

Od školního roku 2022/2023 

začal na škole fungovat 

školní parlament, který 

zasedal od října do června a 

členy jsou žáci od 3. do 9. 

třídy. Každá třída má max. 

dva zástupce. K jeho cílům 

patří rozvoj vzájemné 

komunikace a posílení 

vztahů mezi žáky, učiteli a 

vedením školy. Rovněž si 

klade za cíl zvýšení pocitu 

sounáležitosti se školou a 

zlepšení komunikace a 

navázání partnerského vztahu.  

Parlament pořádal filmová odpoledne, zapojil se do programu Hrdá škola a pořádal měsíční 

akce typu – Den bez batohů, Den šílených účesů, Celoškolní úklid, Měsíc zlepšení školy. Na 

MČ Prahy 13 prezentoval své návrhy na zlepšení školy a jejího okolí. Členové na zasedáních 

parlamentu prezentovali návrhy na zlepšení školního prostředí a komunikovali s vedením školy.  
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12. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

ZŠ Janského se zapojuje do mnoha aktivit, které navazují na vzdělávací program Správná škola.  

Mezi významné aktivity, které škola pořádá, patří zejména: 

 

Zimní a letní školy v přírodě pro 1. a 2. stupeň a další pobyty našich žáků  

 

Naše škola pořádá pravidelné výjezdy žáků 1. a 2. stupně na zimní pobyty v přírodě spojené s 

lyžováním. Jezdíme jak na české hory, tak do zahraničí. Během zimní ŠvP se žáci kromě školní 

výuky soustředí také na výuku a zdokonalení ve sjezdovém lyžování a snowboardingu. Vše pod 

vedením zkušených instruktorů lyžování. Dále naši žáci jezdí pravidelně na letní výjezdy, které 

bývají spojeny s poznáváním ČR nebo celotýdenní vědomostně sportovní hrou. Dále jsou 

zájezdy zaměřeny také na zdokonalování jazykových dovedností pobyty v zahraničí. Pravidelně 

jezdí naši žáci na pobyty do Chorvatska, Anglie  nebo do Německa a Rakouska.  

  

Benefiční Vánoční jarmark 

 

Jednou z největších 

akcí, která nemá na 

Praze 13 mezi školami 

obdoby, je tradiční 

Vánoční jarmark, jehož 

výtěžek je věnován na 

konto projektu Můj 

nový život ve FN Motol. 

Zájem ze strany rodičů a 

široké veřejnosti je vždy  

obrovský. Vánoční 

jarmark tak plní hlavní cíl, kterým je podpora onkologicky nemocných dětí ve FN Motol ve 

spolupráci s projektem Můj nový život.  Ve školním roce se podařilo vybrat částku 106.700,-

Kč. 
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Teribear hýbe Prahou –Nadace Terezy Maxové 

 

Účast ZŠ Janského na akci Teribear hýbe Prahou aneb prima den s medvědem, každoročně 

pořádanou nadací Terezy Maxové, je u našich nulťáčků novou tradicí. Letos se účastnily již 

dvě třídy našich nulťáčků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt „Hrdá škola“ 

 

Škola se díky nově vzniklému 

školnímu parlamentu zapojila do 

projektu Hrdá škola organizace 

Schools United. Projekt podporuje 

u žáků pocity hrdosti na svoji školu 

a dále rozvíjí pozitivní vztahy vůči 

škole. Jejich posílení podporuje 

projekt plněním výzev a aktivit. 

Dále škola získá vlastní e-shop s 

oblečením, které nese loga a motivy 

školy. Jednou z výzev, které se žáci ZŠ Janského účastnili, byl „Den bez batohů“. Vynalézavost 

našich žáků v tom, čím lze nahradit školní batoh, neznala mezí. ZŠ Janského je skutečně „Hrdá 

škola“ a těšíme se na další výzvu. 
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Atletické závody 

 

Další silnou stránkou školy je navazující výuka na 2. stupni ve sportovních třídách zaměřených 

na atletiku (jako jedna ze čtyř škol v Praze). Škola spolupracuje s Českým atletickým svazem 

a SK Aktis.  
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Erasmus 

 

Škola dlouhodobě spolupracuje s organizací Erasmus.  

 

Další aktivity, kterými se ZŠ Janského prezentovala ve školním roce 2022/2023 

 

Turnaj v Minigolfu pod záštitou ÚMČ Praha 13 a paní 

místostarostky RNDr. Marcely Plesníkové 

 

Během školního roku 2022/2023 se naši žáci opět účastní 

turnaje v minigolfu, který zaštiťuje ÚMČ Praha 13 pod 

patronací paní místostarostky RNDr. Marcely 

Plesníkové.  
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Další spolupráce s rodiči a širokou veřejností 

 

Další spolupráce se realizuje organizováním Dnů otevřených dveří, kdy se návštěvníci mohou 

podívat do výuky a setkat se s vedením školy. 

 

MŠ v ZŠ  

 

Děti z mateřských škol Prahy 13 pravidelně navštěvují naše nulté a první ročníky, kdy si mohou 

hravou formou vyzkoušet učení v programu Začít spolu. 

 

Škola nejen perfektně vzdělává své žáky a připravuje je pro kvalitní budoucí život, ale zaměřuje 

se také na mnoho dalších aktivit, které jsou součástí školního života a rozšiřují „soft skills“ 

nejen našich žáků, ale i rodičů a široké veřejnosti Prahy 13.   

 

 Nabídka další zájmové činnosti pro naše žáky: 

 

Sportovní činnosti -sportovní přípravka předškoláků  

-atletika  

-brännball  

-míčové hry 

-gymnastika  

-badminton  

-sálová kopaná  

-florbal  

-basketbal 

-tenis 

-stolní tenis 

-moderní tance  

-chovatelský kroužek  

Přírodovědně a polytechnicky zaměřené činnosti -přírodovědný kroužek „Příroda hrou“ 

-badatelský kroužek polytechniky   

-klub logiky a deskových her 

-kroužek řemesel a kutilství  
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-šachový kroužek 

-malý kuchtík 

Výtvarné, umělecké činnosti -příprava na talentové zkoušky 

-keramika 

-pěvecký kroužek 

-klavírní kroužek 

-Hollywood club 

-hra na flétnu 

-výtvarný kroužek 
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Další prezentace školy na veřejnosti 

 

ZŠ Janského se aktivně podílí také na společenském životě na Praze 13 a snaží se svými 

aktivitami zapojit širokou veřejnost do dění ve škole. Mezi hlavní aktivity, kterými se škola 

prezentuje, jsou: 

webové stránky 

 

FB profil    https://www.facebook.com/zsjanskeho 

stránky Prahy 13   https://skolyprahy13.cz/ 

virtuální prohlídka školy  https://www.zs-janskeho.cz/ 

časopis STOP https://www.praha13.cz/ZPRAVODAJ-STOP-

AKTUALNI-CISLO-A-ARCHIV-KE-STAZENI-V-

PDF.html 

    

aktivity spojené se sportovními akcemi -atletické závody SK AKtis 

      -sportovní utkání SK Velká Ohrada 

 

Bližší informace a kompletní přehled akcí, kterými se škola prezentuje na veřejnosti, naleznete 

v kapitole Napsal o nás časopis STOP a Kompletní přehled akcí ZŠ Janského v této zprávě. 

 

  

https://www.facebook.com/zsjanskeho
https://skolyprahy13.cz/
https://www.zs-janskeho.cz/
https://www.praha13.cz/ZPRAVODAJ-STOP-AKTUALNI-CISLO-A-ARCHIV-KE-STAZENI-V-PDF.html
https://www.praha13.cz/ZPRAVODAJ-STOP-AKTUALNI-CISLO-A-ARCHIV-KE-STAZENI-V-PDF.html
https://www.praha13.cz/ZPRAVODAJ-STOP-AKTUALNI-CISLO-A-ARCHIV-KE-STAZENI-V-PDF.html
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ZŠ Janského pokračuje v pravidelné spolupráci s Pedagogicko-psychologickou poradnou Prahy 

5. Výchovná poradkyně je v intenzivním kontaktu s Mgr. Monikou Kubáskovou, která pro nás 

zajišťuje například testování žáků k výběru povolání, konzultace pro pedagogy, studenty i jejich 

rodiče nebo psychologická vyšetření. Nově jsou otevřené konzultační hodiny přímo pro 

pedagogy ZŠ Janského, kde lze operativně a rychle řešit konkrétní případy. 

Mezi trvalé partnery, s kterými škola již dlouho spolupracuje, patří basketbalový klub SK Velká 

Ohrada a SK Aktis.  

Ředitel ZŠ je zároveň členem Asociace ředitelů základních škol.  

 

Dále škola dlouhodobě spolupracuje se sociálním odborem MÚ. 

Spolupráce se sociálním odborem MÚ – žádosti u problematických žáků o prošetření rodinné 

situace (kde není možná spolupráce s rodiči). Výchovná poradkyně pravidelně informuje o 

žácích, kteří jsou sledováni OSPOD. 

 

Advokátní kancelář Voldřich a Nekvasilová 

 

Velmi výhodná spolupráce s advokátní kanceláří, která je schopna řešit složité právní případy 

školy. Dále spolupráce spočívá v právní pomoci s běžnou agendou školy –kontrola smluv, 

pomoc s personálními záležitostmi apod. 

 

Policie ČR 

 

Spolupráce s Městskou policií a Policií ČR je na výborné úrovni. 
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Spolupráce s rodiči 

 

ZŠ Janského již tradičně opět získala v tomto školním roce certifikát Rodiče vítáni. Škola 

nadále organizuje a připravuje běžné individuální konzultace s rodiči, které se konají buď 

formou osobních (na 1. stupni tripartita) či telefonických konzultací nebo mailem. Velmi často 

je také využívána webová platforma Bakalář. Program Bakalář teď slouží jako další 

komunikační brána mezi školou a rodičem.  

Mezi nejvíce konzultované problémy jsou stále tradiční problémy typu školní neúspěch, vztahy 

žáka v třídním kolektivu, potíže žáků ve vztahu k pedagogům, osobní a rodinné problémy, 

zdravotní problémy. 

 

Kompletní přehled všech akcí je součástí kapitoly 16. 
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13. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou 

školní inspekcí 
 

 

Ve školním roce 2022/2023 neproběhla žádná pravidelná kontrola ČŠI.  
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14. Základní údaje o hospodaření školy 
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15. Napsal o nás časopis STOP 
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16. Kompletní přehled akcí ZŠ Janského za školní rok 2022/2023 
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V Praze dne 29. 9. 2023 

 

 

Mgr. Jan Havlíček     ……………………………….. 

        podpis ředitelky a razítko školy 

 

 

 

 

 

Výroční zpráva byla projednána a schválena Školskou radou dne 3. 10. 2023. 

 

Za školskou radu Jana Shweiki (předsedkyně školské rady ZŠ Janského). 

 

…………………………………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


